Masnim crvenim slovima su oznacene promjene u studijskom programu.

UKUPNO  Broj

SIFRA MODUL bodova
STATUS NAZIV KOLEGIJA (ako je Semestar po
KOLEGIJA AP
primjenjivo) ECTS
sustavu
92893 Uvod u matematiku 1 60 | 0 | 45 8
92894 Analiti¢ka geometrija 1 451 0 | 30 7
Uvod u rjeSavanje 1 45 (30| 0 7
matematickih problema
21540 Racunarski praktikum 1 1 30 0 | 30 5
Komunikacijske vjeStine 1 15(15] 0 3
45709 Tjelesna i zdravstvena kultura 1 0| 0|30
1
92895 Matematicka analiza 1 2 60 | 0 | 45 9
21538 Elementarna geometrija 1 2 45| 0 | 30 7
92896 Linearna algebra 1 2 60 | 0 | 45 9
21546 Racunarski praktikum 2 2 30 0 | 30 5
21522 Tjelesna i zdravstvena kultura 2 0| 0 |30
2
92897 Matematicka analiza 2 3 60 | 0 | 45 9
186322 Elementarna geometrija 2 3 30 [ 15 | 30 6
186320 Linearna algebra 2 3 451 0 | 30 7
Izborni predmet 1 3 30 0 |30 5
Obvezni 21547 Os.nove opée i razvojne 3 30 (15| 0 3
Kolegiii psihologije
&y 45710 Tjelesna i zdravstvena kultura 3 0| 0|30
3
186321 Matematicka analiza 3 4 451 0 | 30 8
239803 Uvod u matematic¢ko 4 45| 0 | 15 6
modeliranje
37955 Elementarna teorija brojeva 4 30 0 | 30 6
Izborni predmet 2 4 30 0 | 30 6
31445 Edukacijska psihologija 4 301 0 | 30 4
31438 Tjelesna i zdravstvena kultura 4 0] 0|30
4
36937 Primijenjena matematicka 5 30 0 | 30 7
analiza
36938 Kombinatorna i diskretna 5 30| 0 |30 7
matematika
Izborni predmet 3 5 30 0 |30 6
Izborni predmet 4 5 30 0 |30 6
36940 Pedagogija 5 30130 0 4
37954 Vjerojatnost i statistika 6 451 0 | 30 7
Izborni predmet 5 6 30| 0 | 30 6
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Izborni predmet 6 6 30 0 |30 6
Didaktika 6 30 (30| 0 4
Psihologija obrazovanja 6 3030 0 4
ucenika s posebnim odgojno-
obrazovnim potrebama
Zavrs$ni ispit 6 000 3
Ukupan broj ECTS bodova studija: 180
Ukupan broj ECTS bodova izbornih kolegija koje student mora upisati: 35
Ukupan broj ECTS bodova obveznih kolegija: 145
Udio (%) izbornih kolegija u ukupnom broju ECTS studija = ECTS izbornih kolegija/ukupan 19,44%

broj ECTS bodova studija * 100
(Npr. udio=30/180*100=16,6%7):




